PelwunTte

ypaBHEHMNE
2x—5=27
2x—1=4x+ 3

4(x— 1) =8(2 — x)






° IlpopmoinkuTe nNpenIoKeHus:
1) YpaBHenue Buza y = kx + m Ha3bsiBaeTcst

2) SHaUEeHUH iy Ha3bIBAIOTCHA
3) IlepemenHass x Ha3bIBaeTCA

4) IlepemenHada y Ha3pIBaeTCA

o) I'padbukom JHEeHHON (PYHKIVH ABJIETCH



a 3anonHuTe TabIINIY ¥ MOCTPONUTE rpadMK JUHEHHON PYyHKIMHN:

a)y=-x+4 6)y=2x+1
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DYHKUMR y = x* U EE TPADUK






\ S
\ L]
\ ] /
V]
\LLe
\ L]
\ [l |
\l 1/

lNMapa6osn -



Ocb cummeTpum

P e

NN
Do

o

7n?pa60nb|
|

Y/

BepwuHa

/

‘napabonsbl

—— — T &N

/
/




CBouncTBa PYHKLNW
—v2
Y==0, ecnu x=0;

2.y>0, ecnun x>0 n x<0;

3. yHaI/IM=O' yHaI/I6 HE CYLL.;

4. PYHKLUMA BO3pacTaeT Ha

nyJye [0;+0)
n ybblBaeT Ha Nnyye




